



В Тотеме осужден бывший глава одного из сельских поселений муниципального района



Собранные следственными органами СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы одного из муниципальных образований района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 (присвоение с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере), ч. 2 ст. 292 (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций), ч. 1 ст. 187 (изготовление, приобретение, хранение, транспортировка в целях использования или сбыта, а равно сбыт поддельных распоряжений о переводе денежных средств, документов или средств оплаты, предназначенных для неправомерного осуществления приема, выдачи, перевода денежных средств), ч. 1 ст. 327 (подделка официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования или сбыт такого документа либо изготовление в тех же целях) Уголовного кодекса Российской Федерации.



Следствием и судом установлено, что в период с января по март 2020 года глава одного из сельских поселений, являясь должностным лицом, используя свое служебное положение, изготовил фиктивные муниципальные контракты на поставку подсыпки для содержания автомобильных дорог местного значения, в которых расписался за себя и за индивидуального предпринимателя, создав тем самым фиктивные документы. Заведомо зная, что подрядчик свои договорные обязательства исполнить не сможет, поскольку у того отсутствует специальная техника для поставки песчано-гравийной смеси, обвиняемый изготовил от его имени другие фиктивные документы - товарные накладные и счета, в которых вновь расписался за себя и за предпринимателя. На основании подложных документов органом местного самоуправления была произведена оплата по муниципальному контракту, полученными денежными средствами в размере свыше 860 тыс. руб. чиновник распорядился по своему усмотрению, чем причинил ущерб муниципальному образованию на указанную сумму.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый возместил 200 тыс. руб. причиненного ущерба, по ходатайству органов следствия судом он временно отстранен от занимаемой должности, на его счета и имущество наложен арест.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 100 тыс. руб. и запретом занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти в государственных и муниципальных органах.

Напомним, что следствием в отношении этого же лица осуществляется производство по возбужденному летом 2022 года уголовному делу по фактам совершения им ряда должностных преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата – 3 эпизода) и ч. 2 ст. 292 (служебный подлог). По версии следствия, фигурант аналогичным способом изготовил ряд фиктивных документов по выполнению работ по очистке, углублению и укреплению берега и обустройства подъездных путей пожарного водоема в Тотемском районе, в последующем – документы, содержащие заведомо ложные сведения о выполнении работ, на основании которых органом местного самоуправления была произведена оплата по муниципальному контракту. Полученными денежными средствами в размере 299 тыс. рублей чиновник распорядился по своему усмотрению, чем причинил ущерб муниципальному образованию на указанную сумму. Помимо этого, в конце 2018 года и в середине 2021 года он незаконно растратил вверенное имущество – 2 автомобиля.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1725454>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
